“Тест”
1 .Как записывается число 510 в двоичной системе счисления?

А) 110

Б) 101

В) 111

2 . Как записать число С,316 в десятичной системе счисления?

А) 12

Б) 11,12

В) 12,18

3 .Как записать число 10102 в восьмеричной системе счисления?

А) 10

Б) 11

В) 12

4 .Как записать число 21,А16 в двоичной системе счисления?

А) 100001,1010

Б) 10101,11

В) 100000,101

5 .Укажите таблицу сложения двоичных чисел:

А) 0+0=0; 1+0=1; 0+1=1; 1+1=0 

Б) 0+0=0; 1+0=1; 0+1=1; 1+1=2

В) 0+0=0; 1+0=1; 0+1=1; 1+1=10

	Ответы: 
	


6 .Укажите таблицу умножения двоичных чисел:

	1б
	2в
	3а
	4б
	5в
	6в


А) 0*0=0; 1*0=1; 0*1=1; 1*1=0

Б) 0*0=0; 1*0=1; 0*1=1; 1*1=1

В) 0*0=0; 1*0=0; 0*1=0; 1*1=0

Пояснение: по окончании работы с тестом, команды обмениваются карточками для проверки друг друга . Правильные ответы на доске .
